



ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09 лютого 2024 року

м.Підгородне

№ 9/ар

Про створення робочої групи з супроводу реалізації проекту «Капітальний ремонт комунального закладу дошкільної освіти «Івушка» Підгородненської міської ради Дніпровського району Дніпропетровської області, за адресою: Дніпропетровська область м. Підгородне, вул. Шосейна, 99-а». Коригування.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою супроводу реалізації проекту «Капітальний ремонт комунального закладу дошкільної освіти «Івушка» Підгородненської міської ради Дніпровського району Дніпропетровської області, за адресою: Дніпропетровська область м. Підгородне, вул. Шосейна, 99 а». Коригування, що реалізується в межах «Програми з відновлення України»

ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:

1. Утворити робочу групу з супроводу реалізації проекту «Капітальний ремонт комунального закладу дошкільної освіти «Івушка» Підгородненської міської ради Дніпровського району Дніпропетровської області, за адресою: Дніпропетровська область м. Підгородне, вул. Шосейна, 99 а». Коригування.

2. Затвердити персональний склад робочої групи:

Голова робочої групи Скубченко С.М. – головний спеціаліст загального відділу;

Заступник голови робочої групи Слущкий В.І. – заступник міського голови;

Секретар робочої групи Таран І.С. – завідувачий сектору цивільного захисту відділу військового обліку та цивільного захисту;

Члени робочої групи:

Грибачов М.Г. – заступник міського голови;

Рижко О.О. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства та благоустрою;

Євтуховська А. – директор КЗДО «Івушка» Підгородненської міської ради;

Ганчева С.Г. – начальник юридичного відділу;
Овсієнко А. – інспектор загального відділу;
Прялко М.Г. – спеціаліст 1 категорії відділу містобудування, архітектури та земельних відносин;
Слуцький В.В. – депутат Підгородненської міської ради;
Галушко Д. – громадський радник, Підгородненська громада Дніпропетровської області.

3. Робочій групі провести засідання з метою розподілу функціональних обов'язків членів відповідно до рекомендацій ПРООН.

4. Робочій групі організувати та розпочати роботу щодо контролю та супроводу реалізації проекту «Капітальний ремонт комунального закладу дошкільної освіти «Івушка» Підгородненської міської ради Дніпровського району Дніпропетровської області, за адресою: Дніпропетровська область м. Підгородне, вул. Шосейна, 99 а». Коригування.

5. Координацію виконання даного розпорядження покласти на заступника міського голови Слуцького В.І. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Т.в.о. міського голови



Віталій МОРГУН